

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőt 2021. szeptember 13-án tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Bányász Gáspár	szavazati jog	x				
Endrész Roland	szavazati jog	x				
Farkas Szidónia	szavazati jog	x				
Facskó Vince	tanácskozási jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Landor Liliána	szavazati jog	x				
Lévai Imre	tanácskozási jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Mészáros Zita	szavazati jog	x				
Modrovics Gergő	szavazati jog				x	
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Radácsi Kristóf	szavazati jog				x	
Richter Kristóf	szavazati jog	x				
Szász Zsolt	tanácskozási jog	x				
Szenka József	szavazati jog	x				
Szilvási Márton	szavazati jog	x				
Tóth Dániel	tanácskozási jog	x				

Ülés kezdete: 20:40

Ülés helyszíne: 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Richter Kristóf kérte, hogy a GHK tagjai írásban jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki írásban nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Richter Kristóf előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
 - 1.1. HK ZH felkészülés ütemezése
 - 1.2. Tisztújító fórum
 - 1.3. Aktuális határidők
2. EHK beszámoló
3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 3.1. A TTT ellenőrzés eredménye

4. Kollégiumi Bizottság
 - 4.1. A NEK időszak lezárása
5. Szociális Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a 2021.09.09-i KSZB ülésről
 - 5.2. Beszámoló a 2021.09.10-i ESZB ülésről
6. Gazdasági Bizottság
 - 6.1. Beszámoló az aktualitásról
7. Rendezvény Bizottság
 - 7.1. Helyzetjelentés a Kollégista avató rendezvényről
 - 7.2. Aktualitások
8. PR Bizottság
 - 8.1. Aktualitások
9. Szponzor Csoport
 - 9.1. MOL ajándéksomagok helyzete
10. Iroda
 - 10.1. Irodai önköltséges büfé létrehozása
11. Sport
 - 11.1. Tájékoztatás az őszi csapatépítőkről
12. Külügy
 - 12.1. A pótpályázatok helyzete
13. Öntevékeny köri beszámoló
 - 13.1. Öntevékenyköri workshop koncepciója

Egyebek

Richter Kristóf megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra?

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-006/III./2021-2022. számú határozat)

1. Elnöki beszámoló

1.1. HK ZH felkészülés ütemezése

Richter Kristóf elmondta a következőket:

- Az ülést megelőző héten tartott az EHK ülést a HK ZH-ról.
- Ennek időpontja 2021. október 11.
- Szükséges elkezdni készülni rá, amelyhez ütemezést készít az elnökség az ülést követő hétvége folyamán.

1.2. Tisztújító fórum

Richter Kristóf elmondta a következőket:

- Szeptember 24-ét javasolja online formában.
- Az alakuló ülés időpontja október 6-a.
- Szeretne az alakuló ülés előtt egy közös megbeszélést a jelenlegi, illetve a jelentkezett hallgatókkal tartani az alakuló ülés előtti hétvégén.

Richter Kristóf előterjesztette, hogy az alakuló ülés előtti nagy közös megbeszélés időpontja október 2-3. legyen.

Richter Kristóf megkérdezte, hogy ki az, aki támogatja, hogy az alakuló ülés előtti nagy közös megbeszélés időpontja október 2-3. legyen?

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-007/III./2021-2022. számú határozat)

1.3. Aktuális határidők

Agócs Norbert elmondta, hogy az ülés napján reggel küldött e-mailt az aktuális határidőkről.

2. EHK beszámoló

Lukács Bálint és *Radácsi Kristóf* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője itt elérhető.

3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

3.1. A TTT ellenőrzés eredménye

Szenka József elmondta, hogy ellenőrizték a bizottsági tagokkal a TTT-t, habár a tárgyak nagy részéről nem volt információ. Megköszönte a TTT ellenőrzésben való segítséget a bizottsági tagoknak.

4. Kollégiumi Bizottság

4.1. A NEK időszak lezárása

Radácsi Kristóf elmondta a következőket:

- Az ülést követő napon indulnak a kiköltözések.
- Költözésekről folytattak egyeztetéseket a HSZI-vel.
- Kármánból és Wignerből költöznének ki hamarabb a bent lakó hallgatók.
- Legkésőbb az ülést követő hét elejére befejeződnenek a beköltözések.
- Kitakarították a NEK alatt elfoglalt kollégiumokat, amelyekben nem hallgatók laktak.

5. Szociális Bizottság

5.1. Beszámoló a 2021.09.09-i KSZB ülésről

Farkas Szidónia elmondta a következőket:

- A speciális eseteket beszélték át ezen az ülésen.
- Az önköltségcsökkentés pályázati kiírásáról esett szó.
- Pótfelvételizőknek is lett szociális pályázati kiírás, így nekik is van lehetőségük ösztöndíjra pályázni.

5.2. Beszámoló a 2021.09.10-i ESZB ülésről

Farkas Szidónia elmondta, hogy a teljesítményalapú táblát beszélték át.

Farkas Szidónia átvette az emlékeztető vezetését. (21:20)

Landor Liliána elmondta a következőket:

- Szociális Bizottság vezetése HOW TO projekten dolgozott.
- A következő pályázási időszak legvégén lesz teljesen kész a dokumentum.

Landor Liliána átvette az emlékeztető vezetését. (21:24)

Farkas Szidónia elmondta, hogy a MŰEPER-ben lévő rendszerhiba miatt a bírálók nem tudnak feltölteni dokumentumokat, így a személyes hiánypótlás nem megoldható. Emiatt az elektronikus hiánypótlás határideje szeptember 22-ig kitolódott.

6. Gazdasági Bizottság

6.1. Beszámoló az aktualitásról

Mészáros Zita elmondta a következőket:

- A Kollégista avatóra a repoharak megrendelése folyamatban van-
- A szavazógéppel kapcsolatosan Varró Gergővel egyeztet.

7. Rendezvény Bizottság

7.1. Helyzetjelentés a Kollégista avató rendezvényről

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Elkezdtek a szükséges dolgok beszerzését a Kollégista avatóhoz.
- A poharakon a grafika ugyanolyan lesz, mint a tavalyi évben.

7.2. Aktualitások

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Elkezdte bevonni *Odus Mátét* a Rendezvény Bizottság vezetésével kapcsolatos teendőkhöz.
- A Jegesest szervezéséhez kontaktot keresett.

8. PR Bizottság

8.1. Aktualitások

Farkas Szidónia elmondta, hogy *Kelle Gergővel* a Közgrill szervezése már folyamatban van.

9. Szponzor Csoport

9.1. MOL ajándécsomagok helyzete

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Kaptak 400 darab ajándécsomagot, amelyet szét lehet osztani.
- A diáksomagokat és a KÁTÉ golyaszámát is szét kellene osztani a golyák között.

10. Iroda

10.1. Irodai önköltséges büfé létrehozása

Szilvási Márton elmondta, hogy szerinte jó ötlet lenne egy önköltséges büfét létrehozni az irodában.

Richter Kristóf javasolta, hogy ötleteljen a Képviselőt erről a koncepcióról.

Szilvási Márton elmondta, hogy a Senior Gárdától jött egy kérés, hogy egészen sok eszközt szeretnének kölcsönözni tőlünk, amennyiben megoldható.

11. Sport

11.1. Tájékoztatás az őszi csapatépítőkről

Facskó Vince elmondta, hogy elsődlegesen az Alakuló ülés előtt szeretné volna az első csapatépítőt megszervezni.

Lukács Bálint kérte, hogy készítsen hozzá költségkalkulációt csináljon, mert vannak programok, amik sokba kerülnek.

Lukács Bálint elmondta, hogy az ülést követő szerdán egyetemi sportnap, várják a képviselőket. **Facskó Vince** kérte a képviselőket, hogy vezessék a sporttáblázatot és buzdít minden képviselőt arra, hogy sportoljon.

12. Külügy

12.1. A pótpályázatok helyzete

Kelle Gergő prezentálta az Erasmus pótpályázatokat.

Agócs Norbert megköszönte **Kelle Gergőnek**, hogy megcsinálta a táblázatot az Erasmus pótpályázatokról.

13. Öntevékeny köri beszámoló

13.1. Öntevékenyköri workshop koncepciója

Szilvási Márton elmondta, hogy szeretne az öntevékeny köri workshoppal kapcsolatosan egy igényfelmérést készíteni az öntevékeny körök között. Délelőtt workshopot szeretnének tartani, illetve megbeszélést, délután pedig Közgrillt.

Egyebek

Szilvási Márton elmondta, hogy EPI-ről küldött információkat, az ülést követő héten indulna, amely négy alkalomból fog állni.

Lévai Imre elmondta, hogy az ülést követő héten tartanak kollégiumi bizottsági ülést, ahol a projektekről fognak beszélni.

Endrész Roland elmondta, hogy az ülést megelőző hétvégén átnézték az ösztöndíj pályázati kiírásokat **Szilvási Mártonnal**.

Ülés vége: 22:26

A következő ülés várható időpontja: 2021. szeptember 20. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2021. szeptember 13.

.....
Landor Liliána
emlékeztetővezető
Gépészkar Hallgatói Képviselő

.....
Richter Kristóf
elnök
Gépészkar Hallgatói Képviselő